PuLAN&DLO - 2
Yrowyeio Madnpatixrg Ilpocopoinwong

. Aoote Tic mapardtw AE. yenoyomowdvtag ) Yéodo ywetlouévwvy

METOPBANTGY

N Ay 2z 4wy

) L=
dx y*+1
Ndy T —5

() & _v=]

¥ dr  x+3

dy  62° —2x+1
() L=
de  cos(y) +e¥
N == =28 4
() - =2y +y+
() — 42 =z
. Bpeite 0 Aon tou mpofAuaTtog apy ey TYmY

N dy  y—1
— —1 p—
() dx x+3’y( ) =0

’ dy 3
29 1— —

®) Ellx ?(1—y), y(0) =3

’ y _ . .
(Y) ge - y81n05 y(ﬂ—) - 3
(5) 22 = 8a%e™, y(1) = 0

T

. Bpeite ) Mon Tou mpoBAAUaTOC dpy DY TGV

d
() & 1 2y = 50719, 4(0) = 40

dx

d
®) d—i +y=+/1+co2(z), y(1) =4
(v %—%zxeﬁ, y(l)=e—1
() 22+ +2=37,y(1) = 1

r T
. Aeléte 6tL n ALE. elvon mhpng xou Beeite ) Ao tng

: dy
(o) (2x2y)% + 22y +1) =0

d
(B) (wer +2)72 = (1+ ey + we™y) =0,

d
(v) (a® cos(y)) 72 + 1+ 3a%sin(y) = 0
. Actgte 61t n AE. ebvan opoyevrc xou Bpeite 0 Aon tng
1



(zy — 2®y™)

(2:621)—1

dy
dx
+ (2 +y?) =0,

+ (32 —y*) =0



